MoHmaxHas cxema TOMNAC-C5S
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0,000 3. Kadens Cxema N1 ladapumHble pasmepsl TOMAC-C 5***:
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1, 2 - bapuaxms Bxoda cmokob (Bbod mpydsl MOHMUPUEMCS NPU MOHMAXE, AUDO, NO XeNAHUK 30KA34UKa, Ha 3abode
uszomobumens (6 coombemcmbuu ¢ pa3Mepamu, ykasaxHeIMu b 3asibke Ha bpesky):
3 - beix0d oyuweHHol bodsl (mpyda $110 MoHmupyemcs Ha 3abode).
-2,150
MoHmaXHble U 3eMasiHb e pademsl npobodums coznacHo (MM 129.13330.2019 “HapyxHele cemu u coopyxeHus BodocHadxeHus
" , U KaHanusayuu".
-2,300 7 Tecyanas MosicHeHue k cxeme N1
Pasvep komnobana 1600x1600 nodceinka Om dHa ycmaHoBKu do Om nobepxHocmu zpyHma do
HUXHe20 Kpast mpydsl HUXHez0 Kpas mpydbl
min max min max
Bxod cmoyHou Bodwl 1300 1800 350 850
Bud cbepxy Brix0d o4uueHHod Bod 1750 1750 400 400
/ MPWMCHTAXE OBPATUTH 0COBOE BHUMAHME:

Pa3padomky komnoba+a npousbodums npu ycnobuu codawdeHus npabun mexHuku desonacHocmu npobedeHus 3eMAsHbIX
padom, ¢ codndeHueM mpedobaHud dedcmBytowed HopmamubHod dokyMeHmayuu. MoHmax cmaHuuu npousbodums HA NeCYaHyt
lNecyanas nodckiNKY, CMaHuuw He nedbepzams ydapam, odceinky npousbodums bMecme ¢ 3anubkou 0dHobpeMeHHO dns KoMNeHcauuu
nodcsinka bHYMpeHHe20 U bHewHezo dabneHus.

Bxod cmoyHod

Bodbl \§

*lpu onpedeneHuu omMemku YypobHs 3emau npedycMompems dydywee dnazoycmpodcmbo y4acmka, Bo3MoxHb e
naHowadmHL e padomsl (komopsie Mozym NpubECMU K U3MeHeHUlo omMemKU UpoBHst 3emau).

**PekoMeHd0baHHL U npousbodumenem duana3oH Bpesku (bxod cmokab) 450-650 MM om UpoBHs 3emnu.

***Mpousbodumens MOXem U3MeHUMb 2adapumsl Npodykyuu de3 ybedoMneHus.

; Pacxod necka He MeHee - 4,5 M’ pacxod bodul He MeHee - 1,0 M.
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